Віват, лінгвісти!

Дата проведення: 29.11.2013 р.
Час проведення: 15.00
Місце проведення: актова зала
Мета: cтворення іншомовного мовленнєвого середовища, що дозволить учням реалізувати знання,отримані на уроках англійської мови,в активному мовленнєвому спілкуванні, популяризація англійської мови; виховання творчої думки і розширення творчих можливостей учнів,уміння вільного колективного спілкування, виховувати кращі традиції,надбання словникового запасу, розвивати мовленнєві здібності учнів, сприяти розвитку спостережливості, уваги , виховувати толерантність, любов і повагу до англійської мови.
Ведучі: Максим Щербін

               Анна Мовчан
Звучать позивні. Супер відкритий
Без оголошення виступ 
«Гімн ЦТДЮ» (Пахоль Анна і Цигура Олльга)
Ведучий: Доброго дня, шановні гості!

Ведуча: Доброго дня, шановні батьки та педагоги!  

Ведучий: Ми раді вітати вас сьогодні на нашому святі, що має назву «Віват, лінгвісти!»
Ведуча: Cьогодні ми зазирнемо в саме серце англійської мови.
Ведучий: Покажемо, як працюють діти на заняттях в лінгвістичному клубі Друга мова», і …

Ведучий: Подивимось, що англійська мова є не тільки важкою працею… 
Ведуча: А й великим задоволенням і розвагою.

Ведучий: А також вихованці першого року навчання сьогодні отримають значок лінгвіста.

Ведуча: Максиме, скажи мені, я знаю, що у Великій Британії, Сполучених Штатах Америки розмовляють англійською мовою, а в яким країнах ще розмовляють англійською? 

Ведучий: Англійською мовою розмовляють практично в усьому світі. Нею говорять не тільки у Великій Британії, Сполучених Штатах Америки, а і Канаді, Австралії і Новій Зеландії. Це одна з шести офіційних мов Організації Об’єднаних Націй. Її вивчають як іноземну мову в багатьох школах. Англійська мова дуже популярна в наш час. Це мова комп’ютерів, науки, бізнесу, спорту і політики. 
Супер закритий

Ведуча: (захопливо) Як цікаво! Я вже не можу дочекатися, коли ми потрапимо в Королівство, де всі розмовляють англійською мовою.
Ведучий: Саме зараз настав цей час.
Звучить музика (ніби ми кудись потрапляємо). На сцені затемнення. 
Відкривається супер. На сцені парта, стілець і сидить Незнайко щось пише.
Ведуча: А куди це ми потрапили?

Ведучий: В Королівство Англійської мови!
сценка від вихованців лінгвістичного клубу
Незнайко: Hello! Це поки що все що я запам’ятав англійською. Діти, я вам співчуваю… Ось у мене зараз буде урок англійської, а навчає мене не абихто, а сама пані English – Англійська мова. Хоч я вважаю, що і так знаю англійську достатньо добре.

Англійська мова: То хто це тут знає англійську «достатньо добре»?

Незнайко:  Ну, я! А що? How do you do? Where do you live? Kyiv is a capital of UKRAIN. Bland a med. Head&Shoulders… Та я стільки слів знаю!

Англійська мова. Ну, тоді розпочнімо наш урок прямо зараз. What is your nameе?

Незнайко: Це я знаю! Хто таке не знає?! My name is Mark.

Англійська мова. How do you do?

Незнайко(здивовано): А можна повільніше? Бо це ж ви таке питаєте-як в інституті… Що це ви таке спитали?

Англійська мова: Як справи?

Незнайко: Ось бачите! Я ж казав, що англійська – це якась неправильна мова! How-do-you-do. Це ж скільки слів… Аж чотири… А спитали всього-на-всього «Як справи?» Це ж слів удвічі більше. Що ж виходить – може й голова у мене стане удвічі більша, коли я вивчу всю цю англійську? Вибачайте, але я вважаю, що мій словниковий «напас» достатньо глибокий і мене вже можна зарахувати до досить просвічених людей. А англійська… Хіба це так важливо?

Англійська мова. По-перше, словниковий запас, а не напас і ти хочеш стати освіченим, а не «просвіченим», а по-друге, англійська – це важливо і про це знають всі діти. Тож, Незнайко, я тебе запрошую до себе в Королівство.
Незнайко: Але, як можна вивчити всі ці дивні слова! Ну добре.
(Незнайко та Королева Англійська мова йдуть за куліси)

Супер закритий
Ведуча: Виявляється англійська мова є досить важливою.
Ведучий: Так, англійська мова поширилася по всьому світу, починаючи з 17 століття, і залишається основною міжнародною мовою спілкування. Англійська належить до тих мов, що має найширший словниковий запас: Оксфордський Словник Англійської мови нараховує близько 600 000 слів.
Якщо хочеш подорожувати і відвідати різні куточки нашої планети – без англійської не обійтися! 
Ведуча: Цікаво, а що наші вихованці лінгвістичного клубу вивчають на заняттях? Чи добре вони знають іноземну мову?
Ведучий: Отож зараз ми переглянемо віршовану мініатюру, що має назву «Cat and mouse», яку підготували вихованці першого року навчання лінгвістичного клубу «Друга мова» керівник Ольга Циганко.

Супер відкрити

Казка «Cat and mouse»
Ведуча: Ваші оплески нашим вихованцям.

Ведуча: Максиме, я знайшла ось таке прислів’я «Чим більше ми вивчаємо, тим більше ми знаємо». Справді вихованці на заняттях вивчають багато різних тем. Про науковців, їх винаходи, вивчають традиції інших країн світу, а також дізнаються про їх історію.

Ведучий: А також у нас в лінгвістичному клубі «Друга мова» не тільки вихованці вивчають англійську мову, а також і їх викладачі. 
Ведуча: Тож сьогодні для наших вихованців свій музичний подарунок надсилає викладач англійської та французької мови  лінгвістичного клубу «Друга мова» Ірина Красновська.
Виступ Красновської Ірини
Ведуча: Ваші бурхливі оплески.
Ведуча:  Нещодавно я читала досить цікаву книгу.

Ведучий: А про що вона?
Ведуча: Про освіту за кордоном. Адже у всіх країнах діти ходять до школи. Але, звичайно , школа не скрізь однакова.  Тож зараз я пропоную переглянути сторінки книги, яку я прочитала та дізнаємось про навчання у Великобританії.
Відео про освіту за кордоном
Ведуча: Як бачимо, освіта за кордоном зовсім відрізняється від освіти в Україні. Крім того, я хочу сказати, що у нас в лінгвістичному клубі вихованці беруть участь в олімпіаді з іноземних мов та працюють над створення дослідницьких робіт.
На екрані фото переможців

Ведучий: В минулому навчальному році переможцями олімпіади з іноземної мови стали: Кумейко Анастасія, Крутиголова Володимир, Масло Руслан, Грицаненко Андрій, Мущерова Руслана, Коротун Андрій, Макаренко Анастасія (керівник Ольга Циганко).

Ведуча: Толочко Єгор,  Мазуренко Анна, Козаченко Іван, Миколаєнко Ольга (керівник Наталія Микитченко).
Ведучий: Шамро Марія, Литвиненко Вікторія, Трейзуб Тетяна, Солдатов Кирил, Череда Іван, Мелащенко Валентина (керівник ІринаКрасновська).

Ведуча: Переможці олімпіади з французької мови: Череда Іван, Литвиненко Вікторія, Коротун Андрій (керівник  Ірина Красновська).

Ведучий: Ваші оплески нашим переможцям.

Ведуча: Щорічно у березні місяці вихованці лінгвістичного клубу «Друга мова» презентують свої роботи на конкурсі-захисті дослідницьких робіт.
Ведучий: Цього року вихованці презентували різні теми: «Internet», «Computer Games», «Queen», «History of  English Tea», «Apples and its founders» та багато інших тем.

Ведуча: Переможцями дослідницьких робіт стали: Макаренко Анастасія (керівник Ольга Циганко), Мелащенко Валентина, Череда Іван, Солдатов Кирил  (керівник Ірина Красновська).
Ведучий: Росохацька Марина, Чугунова Марія, Скрипченко Максим та Гуржій Павло (керівник Наталія Микитченко).
Ведуча: Ваші оплески вихованцям лінгвістичного клубу «Друга мова». Сьогодні на це свято наших лінгвістів прийшли привітати вихованці танцювального колективу «Канон»
Виступ танцювального колективу «Канон»
Ведуча: Ваші гучні оплески.

Ведуча: Максиме, ти знаєш, що всі, хто навчається в гуртках «Друга мова» дуже пофортунило. 

Ведучий: Звичайно, адже наші прекрасні педагоги передають знання надзвичайно чудового явища людського буття – мови. Ми повинні знати рідну мову, але ні для кого не секрет, що сьогодні знання іноземної мови не стільки привілей, скільки життєва необхідність.

Ведуча: Якщо не звертати увагу на її вивчення, то тоді є великий ризик опинитися на узбіччі всіх сучасних процесів, що відбуваються у світі.

Ведучий: Але наші вихованці з задоволенням приходять на заняття в лінгвістичний клуб, цікавляться англомовною літературою, то я гадаю, що вони мають велике майбутнє.
Ведуча: Крім цього, вихованці клубу є активними учасниками різних спортивних, конкурсно-розважальних програм. Давайте поглянемо.
Відео про вихованців лінгвістичного клубу
Ведуча: Англійська мова є найбільш вживаною мовою у світі. А також є досить цікаво. От наприклад, я дізналася, що літера «Е» найчастіша літера в англійській мові, найкоротший вислів це «Go»,  а найкоротше речення складається всього з трьох літер «I am». Якщо читати багато англомовної літератури можна дізнатися стільки цікавого.
Ведучий:  Ось ця книга! Прочитавши її,  ти дізнаєшся про цікавинки англійської мови. 
Ведучий:А зараз на  нашу сцену вже поспішають вихованці лінгвістичного клубу «Друга мова», які підготували музичний подарунок 
Виступ вихованців лінгвістичного клубу «Друга мова» 

пісня «Little snowflakes»
Ведуча: Ось вже настала урочиста мить, коли наші вихованці отримають значок лінгвістичного клубу «Друга мова».

Ведуча: Для вручення значків на сцену запрошується  Заслужений працівник освіти України, директор Центру творчості дітей та юнацтва Савченко Тетяна Михайлівна.

Виступ директора

Ведучий: На сцену запрошується група першого року навчання керівник Красновська  Ірина  Григорівна.
Ведучий: Оплески вихованцям лінгвістичного клубу. 

Ведуча: Наступною запрошується група Циганко Ольги Олегівни. Аплодуємо нашим лінгвістам.

Ведучий: На сцену запрошується група першого року навчання лінгвістичного клубу «Друга мова» керівник Ровна Вероніка Миколаївна.

Вручення значків лінгвістичного клубу «Друга мова»
Винести торт
Ведуча: Ми бажаємо вам успіхів у навчанні, творчості та віримо, що для наших вихованців це свято стане чудовим стартом у вивченні такої цікавої англійської мови!
Ведучий: Тож вивчайте мови, пізнавайте їх історію, дізнавайтесь багато нового та цікавого.
Виступ танцювального колективу «Канон»
Фотографування 
