Сценарій святкового концерту
до Дня Відкритих дверей
«Вітаємо вас!»
	Дата
	10.09.2017

	Час
	11.40

	Місце проведення
	Актова зала

	Ведуча
	Падалка Ю.С.



В. Доброго дня, шановні гості! Я рада вітати у цьому святковому залі. Щорічно, тільки-но літо передасть естафету осені, Центр творчості дітей та юнацтва гостинно відкриває двері і запрошує всіх бажаючих у чарівний світ творчості та таланту. Зустрічайте, на нашій сцені Студія вокального мистецтва «Віночок».
Кожний навчальний рік для вихованців Центру творчості  – це не тільки  відвідування улюблених гуртків, заняття за інтересами. Це ще й прагнення досягти найкращих результатів, це бажання бути переможцем. 
Наші вихованці активно беруть участь у конкурсах, змаганнях, фестивалях та отримують нагороди, медалі, дипломи.
Для нагородження дипломами та грамотами за участь у Міжнародних та Всеукраїнських, обласних конкурсах, грамотами та дипломами ЦТДЮ запрошується директор ЦТДЮ Савченко Т.М. 
Нагородження
Шановні глядачі, вас вітає ансамбль естрадного танцю «Канон»! 
1. Канон – «Україна – європейська країна»
У нашому закладі працюють три відділи. Це 132 гуртки за інтересами, які відвідують вихованці віком від 3 до 21. Це 2100  вихованців. Пропоную познайомитися із ними детальніше. На сцену запрошуються вихованці гуманітарного відділу! 
Презентація гуманітарного відділу
2. (виступ дітей + «Веселі нотки»)
Закрити супер
В. Вас вітає спортивно – реабілітаційний напрям. В спортивно – реабілітаційному напрямі працює 12 педагогів. Спортивно – реабілітаційний напрям – це 12 гуртків,  28 груп, 326 вихованців. Це гуртки та студії: «Айкідо», «Циркова студія «Удай»», «Фіт - dance», «Оздоровча гімнастика», Гуртки пішохідного туризму, «Ляльковий театр», «Чарівна намистинка» та «Бісерне сяйво» - вихованців цих гуртків об’єднує любов до спорту, мистецтва.
Серед вихованців гуртків спортивно – туристичного напряму – переможці міських, обласних та Всеукраїнських змагань з пішохідного туризму, володарі з 1 по 6 кю з айкідо. 
Вихованці циркової студії «Удай» - Куриленко Анна та Гольда Владислав – переможці Всеукраїнського фестивалю циркового мистецтва «Зірки майбутнього». 
Вихованці гуртків спортивно – туристичних гуртків запрошують до себе на заняття всіх небайдужих до здорового способу життя та спорту дітей різного віку. Приходьте та будьте здорові!
Відкрити супер
Презентація спортивно-туристичного відділу
3. Цирк 
4. Айкідо 
Закрити супер
[bookmark: _GoBack]В. Вихованців цього відділу ви найчастіше бачите на нашій сцені. Це саме вони є постійними учасниками заходів ЦТДЮ та міських свят. Це саме їх роботи прикрашають виставки декоративно прикладного та образотворчого мистецтва. Зустрічайте, гучними оплесками,  на сцені вихованці художньо-естетичного відділу!
Відкрити супер
Презентація художньо-естетичного відділу
Виступ дітей
Шановні глядачі! Вас вітають вихованці художньо-естетичного відділу ансамбль естрадного танцю «Серпантин»! 
5. «Серпантин» -  «Курчата»
Центр творчості – це  замок дитинства. А дитинство – це світ особливий! Діти живуть своїми уявленнями, у них своє бачення краси, у них навіть свій вимір часу: у дитинстві день здається роком, а рік вічністю! Хочеться щоб дитинство їхнє було безхмарним та мирним, щоб на рідній ненці Україні було спокійно та затишно, аби всі ці хлопчики та дівчатка могли вільно навчатися, розвиватися, спілкуватися зі своїми друзями! 
6. «Віночок» - студія вокального мистецтва  «Віночок»
Талант, наполегливість і бажання працювати над собою – все це про наших вихованців. Саме вони продовжують радувати  нас своїми виступами, звичано, дарують гарний настрій та підвищують патріотичний дух! 
7. «Іскорка» -  «Гопак»
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